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Pkt. Y X
DT |5 468 916,48 | 5 919 702,19
D2 |5 468 921,46 | 5 919 699,11
D3 |5 468 920,05] 5 919 694,07
D4 |5 468 917,65] 5 919 685,50
D5 |5 468 915,44 | 5 919 677,58
D6 |5 468 91525| 5 919 676,91
D7 |5 468 924,615 919 692,80
D8 |5 468 928,64| 5 919 691,67
D9 |5 468 922,78 5 919 703,83
D10 |5 468 924,49] 5 919 709,97
DT |5 468 920,42| 5 919 684,72
RS1 |5 468 917,20 [ 5 919 673,45
RS2 15 468 918,13 [ 5 919 676,83
RS3 |5 468 929,13 [ 5 919 691,95
RS4 |5 468 924,02| 5 919 690,69
RSS |5 468 923,51 [ 5 919 699,92
RS6 | 5 468 924,47| 5 919 703,36
RS7 5 468 926,67] 5 919 711,20
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M“‘“’“’“’“’“’“‘“‘“‘“’“’“@A Rozbudowa o N¢<<1@.:.N5< mn«&. nw<<60<<.<
-9‘00000000000000000000000 b (w ramach zadania inwestycyjnego pn.:
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‘.0%&900000000“0“0“000“0“« e i platformy dla os6b niepetnosprawnych
?‘M“Q“’“’“‘“"Q‘Q‘Q‘Q‘Q’A l/ ~ w budynkacvh na terenie SPSK-2, przy

al. Powstancow Wielkopolskich 72 w Szczecinie”
Zadanie nr 2)

Adres:

Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny Nr 2
Szczecin, al. Powstancéow Wielkopolskich 72
dziatka nr 36 obreb 1057

3

o Inwestor:

5

m POMORSKI UNIWERSYTET MEDYCZNY
w ul. Rybacka 1

S 70-204 Szczecin

x=5919650.00 Jednostka projektowa:

+

N\, WYTWARNIA PLANGOW
71-422 Szczecin, ul. Piotra Skargi 15
/ tel./fax: 91 424 30 30 e-mail: biuro@wtpl.pl

Zespot projektowy:
Proj.| mgr inz. Dawid Wachowiec (zAF 08109
Spr. | inz. Michat Stobodzi zaF 05/09)

Temat rysunku:

PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU

Branza: Faza:
UWAGA: SANITARNA PROJ. WYKONAWCZY
WSZYSTKIE RZEDNE PRZELACZANYCH INSTALACJI BEZWZGLEDNIE SPRAWDZIC NA BUDOWIE. E/ LEGENDA BRANZY SANITARNEY — - . >
W PRZYPADKU ROZNICY Z PROJEKTEM NALEZY PRZEWIDZIEC DODATKOWE PRACE . ata: aa: r rysuniu:
ZWIAZANE Z DOSTOSOWANIEM RZEDNYCH > ZEWNETRZNA INSTALACJA KANALIZACJI DESZCZOWEJ 07,2015 1:500 )
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